
Рахункова палата України

Про виконання рекомендацій
Рахункової палати

На виконання доручень Віце-прем’єр-міністра України – Міністра 
цифрової трансформації України М. Федорова від 14.12.2022 № 32843/2/1-22 до 
листа Рахункової палати від 29.11.2022 № 02-1749, Першого віце-прем’єр-
міністра України – Міністра економіки України Ю. Свириденко від 21.12.2022                       
№ 32843/3/1-22 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань 
бюджету від 02.12.2022 № 04-13/12-2022/207316 та листа Рахункової палати від 
29.11.2022 № 02-1748 щодо Звіту про результати аналізу стану управління 
об’єктами державної власності в ядерно-промисловому комплексі, 
затвердженого рішенням Рахункової палати від 10 листопада 2022 року № 23-8, 
Міненерго повідомляє.

Вжити заходів щодо перегляду та актуалізації Комплексної (зведеної) 
програми підвищення безпеки енергоблоків атомних електростанцій, 
Комплексної програми робіт з продовження строку експлуатації діючих 
енергоблоків атомних електростанцій, Державної цільової екологічної 
програми першочергових заходів приведення у безпечний стан об'єктів і 
майданчика колишнього уранового виробництва виробничого об'єднання 
«Придніпровський хімічний завод» на 2019-2023 роки. 

Міненерго розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до Комплексної (зведеної) програми підвищення рівня безпеки 
енергоблоків атомних електростанцій», який погоджено без зауважень 
заінтересованими центральними органами виконавчої влади, окрім Мінфіну.

Наразі очікується інформація від ДП «НАЕК «Енергоатом» з листом від 
кредиторів щодо погодження продовження строку дії Комплексної (зведеної) 
програми підвищення рівня безпеки енергоблоків атомних електростанцій до 
2025 року та згоди на продовження строку використання кредитних коштів. 
Після цього планується проведення узгоджувальної наради.

Міненерго листом від 20.12.2022 № 26/1.2-6.2-20539 звернулось до                
ДП «НАЕК «Енергоатом» з проханням до 31.03.2023 актуалізувати положення 
Комплексної програми робіт з продовження строку експлуатації діючих 
енергоблоків атомних електростанцій для подальшого направлення до Кабінету 
Міністрів України для схвалення.

МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ
(Міненерго)

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: http://mpe.kmu.gov.ua, ідентифікаційний код 37552996
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Протягом 2019-2022 років державне фінансування Державної цільової 
екологічної програми першочергових заходів приведення у безпечний стан 
об'єктів і майданчика колишнього уранового виробництва виробничого 
об'єднання «Придніпровський хімічний завод» на 2019-2023 роки було 
відсутнє, Міненерго наприкінці 2021 року надало на розгляд Кабінету Міністрів 
України проект постанови «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 серпня 2019 р. № 756», яким переглянуто заходи програми та 
передбачено продовження терміну її виконання до 2024 року.

У зв’язку із військовою агресією російської федерації проти України та 
введенням в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України                        
від 24.02.2022 № 64/2022 (зі змінами) проект  акта не був прийнятий. 
Секретаріат Кабінету Міністрів України листом від 05.05.2022 № 8211/0/2-22 
повернув його для актуалізації.

Актуалізований проект акта направлено до Мінфіну листом від 25.07.2022  
№ 26/1.1-6.3-10297 для повторного розгляду та погодження.

Мінфін листом від 05.08.2022 № 47020-06-5/17078 не погодив проект акта 
та надав зауваження: «Зважаючи на потребу акумулювання бюджетних 
ресурсів на виконання завдань щодо забезпечення національної безпеки і 
оборони держави, розгляд Програми відкладено до припинення або 
скасування режиму воєнного стану».

Пришвидшити актуалізацію Енергетичної стратегії України на період 
до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність».

На виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від         
2 грудня 2019 р. «Про невідкладні заходи щодо забезпечення енергетичної 
безпеки», введеного в дію Указом Президента України від 2 грудня 2019 року    
№ 874/2019, Міненерго організовано перегляд Енергетичної стратегії України 
на період до 2035 року «Безпека, ефективність, конкурентоспроможність», 
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.08.2017 № 605-р.

З метою залучення міжнародної допомоги до процесу підготовки проекту 
оновленої Енергетичної стратегії України Міненерго запросило Уряд Великої 
Британії долучитися до розробки проекту. З британською стороною було 
узгоджено концептуальні засади та календарний графік реалізації проекту 
оновлення Енергетичної стратегії України, а у якості безпосереднього 
консультанта міжнародними партнерами, на основні експертизи та 
попереднього досвіду роботи над стратегіями приватного та державного 
сектору на ринку України та інших країн, обрано компанію «КПМГ-Україна». 

Відповідно до контракту, укладеного британською стороною з компанією-
консультантом «КПМГ-Україна», підготовка проекту оновленої Енергетичної 
стратегії України мала бути завершена у І кварталі 2022 року. 

Із початком широкомасштабного військового вторгнення російської 
федерації, а також враховуючи регулярні терористичні атаки збройних сил рф 
на енергетичні об’єкти України, здійснені напрацювання та результати 
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моделювання розвитку української енергетики проведеного компанією-
консультантом «КПМГ-Україна», у співпраці з Міненерго та стейкхолдерами 
енергетичної галузі, втратили актуальність та потребують суттєвого 
корегування. 

У той же час, формування стратегічного бачення розвитку та 
функціонування енергетичного сектору України на основі принципу його 
декарбонізації та у відповідності із енергетичною політикою ЄС, залишається 
актуальним, і Міненерго продовжує підготовку оновленої Енергетичної 
стратегії України.

Наразі вже завершено роботу з моделювання сценаріїв розвитку 
енергетичної галузі, з урахуванням наявних наслідків збройної агресії рф для 
енергетичної галузі та з урахуванням прогнозних макроекономічних показників 
розвитку України, на основі яких планується продовжити підготовку проекту 
оновленої Енергетичної стратегії України.

Доручити Міненерго переглянути і актуалізувати Концепцію зняття з 
експлуатації діючих атомних електростанцій України, затверджену 
наказом Мінпаливенерго від 12.05.2004 № 249 (у редакції, затвердженій 
наказом від 10.12.2015 № 798), визначити дієвий механізм накопичення 
фінансового резерву, достатнього для своєчасного та в повному обсязі 
проведення робіт зі зняття з експлуатації енергоблоків АЕС, які 
відпрацювали свій ресурс.

Міненерго спільно з ДП «НАЕК «Енергоатом» доопрацьовує проект 
оновленої Концепції зняття з експлуатації діючих атомних електростанцій 
України, який найближчим часом буде направлено на погодження до 
заінтересованих центральних органів виконавчої влади.

Визначити конкретний розподіл повноважень між керівним складом 
Міністерства для належної координації усіх структурних підрозділів 
центрального апарату.

Розподіл повноважень між Міністром та заступниками затверджено 
наказом від 01.07.2022 № 219 «Про підпорядкування структурних підрозділів 
апарату Міністерства енергетики України та розподіл функціональних 
обов’язків між керівним складом Міністерства».

Привести структуру центрального апарату у відповідність із 
завданнями та функціями, визначеними Положенням про Міністерство 
енергетики України.

Структура Міністерства затверджена наказом від 01.12.2021 № 311 «Про 
затвердження структури та чисельності самостійних структурних підрозділів 
апарату Міністерства енергетики України».
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Розробити та затвердити положення про структурні підрозділи 
центрального апарату відповідно до законодавства.

Станом на 01.12.2022 затверджені положення про всі самостійні підрозділи 
апарату Міністерства відповідно до законодавства.

Забезпечити призначення керівників усіх структурних підрозділів 
центрального апарату на постійній основі.

Станом на 01.12.2022 призначено керівників самостійних структурних 
підрозділів, призначення в апарат здійснюється на постійній основі.

Також зазначаємо, що відповідно до рекомендацій, наданих Рахунковою 
палатою, наказом Міненерго від 03.01.2023 № 1 затверджено План заходів 
Міненерго з реалізації рекомендацій Рахункової палати України щодо 
результатів аналізу стану управління об’єктами державної власності в ядерно-
промисловому комплексі (копія додається).

Додаток: 3 арк. 

Перший заступник Міністра                                                   Юрій ВЛАСЕНКО

Хала Олена 206 36 02



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З
____________________                                       м. Київ                                       ____________________

Про затвердження Плану заходів Міненерго з реалізації рекомендацій 
Рахункової палати України щодо результатів аналізу стану управління 
об’єктами державної власності в ядерно-промисловому комплексі

З метою врахування рекомендацій Рахункової палати України, викладених 
у листі  від 29.11.2022 № 02-1748, щодо усунення виявлених під час аудиту 
недоліків і порушень 
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Міністерства енергетики України з реалізації 
рекомендацій Рахункової палати України щодо результатів аналізу стану 
управління об’єктами державної власності в ядерно-промисловому комплексі 
(далі – План заходів), що додається.

2. Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції, 
Департаменту фінансів та управління публічної власності, Сектору 
внутрішнього контролю, Департаменту бухгалтерського обліку та бюджетного 
фінансування, Управлінню роботи з персоналом, ДП «СхідГЗК» надавати 
щокварталу, до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, до 
Департаменту ядерної енергетики та атомної промисловості інформацію щодо 
виконання завдань, передбачених Планом заходів.

3. Департаменту ядерної енергетики та атомної промисловості забезпечити 
щокварталу, до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, 
інформування Рахункової палати України про стан виконання Плану заходів.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Першого заступника 
Міністра ВЛАСЕНКА Юрія.

Міністр                                                                                Герман ГАЛУЩЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства енергетики 

України  

____________2022 р. №_____ 

 

 

План заходів Міністерства енергетики України з реалізації рекомендацій Рахункової палати України щодо результатів  

аналізу стану управління об’єктами державної власності в ядерно-промисловому комплексі 

 
№ 

з/п 

Заходи для врахування пропозицій Рахункової палати України Виконавці Термін 

виконання 

1 Удосконалити систему внутрішнього контролю, її функціонування у розрізі елементів, передбачених 

Основними засадами здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1062 

Сектор внутрішнього 

контролю 

постійно 

2 Актуалізувати перелік підприємств, що належать до сфери управління Міненерго Департамент фінансів 

та управління 

публічної власності 

постійно 

3 Здійснення заходів щодо забезпечення призначення на постійній основі керівників усіх підприємств, 

що належать до сфери управління Міненерго 

Управління роботи з 

персоналом 

постійно 

4 З метою узгодження з нормами законодавства забезпечити перегляд облікових політик підприємств, 

що належать до сфери управління Міненерго 

Департамент 

бухгалтерського 

обліку та бюджетного 

фінансування 

протягом 

року 

5 Своєчасно затверджувати стратегічні, інвестиційні та середньострокові (3-5 років) плани підприємств, 

що належать до сфери управління Міненерго 

Директорат 

стратегічного 

планування та 

європейської 

інтеграції 

щорічно до 

01 листопада 

6 Своєчасно затверджувати фінансові плани підприємств, що належать до сфери управління Міненерго Департамент фінансів 

та управління 

публічної власності 

до 01 вересня 

року, що 

передує 

плановому 
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  Продовження додатку 

7 Переглянути і актуалізувати Концепцію зняття з експлуатації діючих атомних електростанцій 

України, затверджену наказом Мінпаливенерго від 12.05.2004 № 249 (у редакції, затвердженій 

наказом від 10.12.2015 № 798), визначити дієвий механізм накопичення фінансового резерву, 

достатнього для своєчасного та в повному обсязі проведення робіт зі зняття з експлуатації 

енергоблоків АЕС, які відпрацювали свій ресурс 

Департамент ядерної 

енергетики та атомної 

промисловості 

 

ІІІ квартал 

2023 року 

8 Унормувати належним чином діяльність відомчої комісії, утвореної для підготовки рішень за 

зверненнями підприємств щодо державного майна, що належить до сфери управління Міненерго 

Департамент фінансів 

та управління 

публічної власності 

постійно 

9 Забезпечити контроль за дотриманням строків виконання ДП «СхідГЗК» інвестиційного проєкту 

«Новокостянтинівська шахта. Розвиток виробничих потужностей» 

Департамент ядерної 

енергетики та атомної 

промисловості 

постійно 

10 Забезпечити своєчасне інформування Рахункової палати України про стан виконання Плану заходів Департамент ядерної 

енергетики та атомної 

промисловості 

щокварталу 

  

                                                                  ___________________________________________ 
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